

怀“二孩”自认有经验 孕妇不做产检险丢命

□ 鲍瑾 曾琪 星级记者 俞宝强

33岁的王女士“二胎”怀孕31周多,因自认有经验,基本不做产检。结果导致全身浮肿、眼睛睁开都很困难。昨日,市场星报、安徽财经网记者从安徽省妇幼保健院获悉,王女士日前来到该院东区就诊,并及时进行了剖宫产术,手术顺利,目前产妇已转危为安。

二胎孕妇不做产检险丢命

据了解,王女士已是一个12岁孩子的妈妈,自认为第一胎生产很轻松,自我感觉良好,怀上二宝后,基本不去产检。

“产妇最近出现全身不适症状,还以为是临生孩子后期的正常反应,直到出现头疼,全身浮肿,眼睛都睁不开了,才来医院就诊。”据该院东区妇产科主任刘治春介绍,孕妇来时很危险,血压高达240,肾功能衰竭。

“最主要原因是她认为第一胎生完孩子很轻松,没有什么好担心的,自己是过来人,有经验,没有必要再往医院跑。其实,这样是给自己埋下

了定时炸弹”。据悉,医院若不采取应急措施,大人小孩生命均告急。王女士入院后,医院对王女士采取了紧急剖宫产术,随后转入(ICU)重症医学科,给予呼吸机辅助呼吸、控血压、抗感染等一系列治疗,经过紧急救治,产妇转危为安。

第一胎剖宫产,更应该加强产检

随着“二孩政策”的实施,高龄产妇随着年龄的增加,出现各类妊娠并发症的风险也会随之增高,容易发生妊娠高血压综合征和妊娠性糖尿病。刘治春主任提醒,现在二孩产妇,高龄的偏多,生产风险也增加,尤其是第一胎有剖宫产史的,更应该加强产检。

“孕前把身体调节到最佳状态,孕期按照医院要求按时体检,这样可以及时发现孕妇常见的合并症,如妊娠糖尿病、妊娠高血压综合征、贫血等疾病的早期症状,便于及时治疗,防止疾病向严重阶段发展,减少大人小孩悲剧发生”。刘治春主任提醒,尤其子痫前期是妊娠高血压疾病中的一种分类,是目前孕产妇及围产儿死亡率升高的主要原因。加强孕期保健工作,进行定期产前检查,早检查、早发现、早治疗,可大大降低生育风险,有些疾病是可防可控的。

受伤“男子”被困火场? 虚惊一场

星报讯(叶翔 记者 祁琳 文/图) 昨日上午,合肥淝南家园社区边一栋楼四层突发火灾,有一男子受伤被困其中,120救护车、消防车赶到现场进行救援。经过高压水炮冲水,消防队员从四层楼高的位置上,利用绳索将伤者从窗户向地面转移,伤者终于获救。

事发时,很多居民围观,只见在楼内散发出来阵阵烟雾,有人站在窗口呼救,在消防车用水炮灭火后,一名消防员从楼上窗户中挂出绳索,绑定好救生担架,将伤者放在担架中,消防员将其一点点送回地面,随即,“伤者”被送往救护车上急救。

“好在虚惊一场,伤者原来是个假人。”围观群众称。据了解,这是防灾减灾宣传周启动仪式上的一场救援演练。今年5月12日是我国第八个防灾减灾日,主题是“减少灾害风险建设安全城市”,5月9日至15日为防灾减灾宣传周。



合肥众多景点被传销分子纳入“相册”

星报讯(记者 赵汗青) 为让市民更加直观地了解传销骗局,5月9日上午,合肥市包河区打传办罗列出一系列之前查处到的数十本传销画册,以劝诫大家不要再上当受骗。市场星报、安徽财经网记者现场看到,相较于早期简陋的普通相册,如今的传销资料可谓是“做工精良”,定价更是在200元以上,可是这些都是非法出版物。

翻开其中一本名为“新时代的见证”的画册,里面充斥着数十张照片,相比较低像素的画面,照片中的一些红色标语却显得格外清晰,很明显是后期添加上去的,传销人员就以“横幅”上的标语哄骗新人,称其为“国家行为”。

除此之外,画册里更多的是来自南宁、长沙、合肥等地的景点、雕塑以及大楼,画册的主人利用歪曲景观含义以此达到洗脑目的。他们甚至

连垃圾桶都没有放过,称其投放口代表着多看、多听、不要说,可见手段的拙劣。

“洗脑只是一种方法,很多人对传销的说辞也并非深信不疑,真正使人落入陷阱的还是自己对金钱的一种贪欲。”包河区打传办执法人员指着照片里的一处“凤凰”浮雕告诉记者,在传销人员口中,“凤凰”又叫“山鸡”,而“山鸡”与“商机”谐音,“在传销组织里,黑的都能说成白的”。

“之前在滨湖的一家农贸市场里甚至还有专门卖传销资料的书店。”据执法人员称,这些书藏的十分隐秘,购买此书的人甚至还需要对暗号,“在我们掌握到情况后已经配合相关部门将其查封,但是此类画册在传销组织中仍是抢手货”。

目前,包河区打传办工作人员表示将持续对画册里出现的几处重要景点进行巡视,“一旦在辖区内发现传销活动必不手软”。



日前,合肥六安路小学举行“悦己·力行”少年礼成长仪式,为三年级450多名学生颁发“十岁证书”。10岁是孩子成长路上一个新的起点,教育孩子学会感恩,激励孩子迈新起点奋力前行。 冬生 阮奇亮 记者 倪路/图

银河公园水域发现一具女尸

星报讯(本报记者) 5月9日上午7时许,合肥市桐城路上的银河公园西侧水域,有人发现水中漂浮一具尸体,记者赶到现场时,辖区警方正在组织人员将尸体打捞上岸。据民警介绍,死亡女子年龄在30~40岁之间,身材消瘦,身高在1.55~1.58米,死亡时间一天以上,疑似自杀。

死亡女子身穿白色秋衣,下身穿黑裤,里面穿有红色毛线裤,体形消瘦,疑似患有疾病。在其身上发现一把钥匙,其中有个四棱铁门钥匙。

男子吃烧烤时猝死

星报讯(本报记者) 5月8日晚8时许,合肥市王岗路与临泉路附近一烧烤摊点,三名青年人正在吃饭时,其中一人突然晕倒,经紧急抢救无效死亡。据了解,死者当晚并未饮酒,只喝了饮料。医院确定为猝死。

男子街头砸人抢手机

星报讯(记者 祁琳) 站在人行道上玩手机,突然冲上来一男子,用石头砸伤自己头部,还抢走了手中的手机,受害人李某日前就遭遇了这一切。昨日,市场星报、安徽财经网记者从蜀山刑警三队获悉,嫌疑人已经被抓获归案。

4月21日夜间8点左右,在省城绩溪路一附近一院门口,李某在人行道上玩手机,突然感到头部一阵疼痛,随即手中拿着的一部苹果手机被一男子抢走。

接到报警后,民警立即展开调查,根据监控显示,砸人男子在抢过手机后,沿着绩溪路逃窜,穿过黄山路附近一家医院,消失在黄山路西侧一居民楼入口处。

民警发现,小区只有一个进出口,便在附近进行走访和蹲守,终于在事发第二天晚上7点多,该男子再次出现在小区里。

随后民警将其控制住,男子对砸人抢手机的行为供认不讳,目前,案件还在进一步调查处理中。

打车时,亲友可实时监控行程 优步合肥上线实时分享路线功能

星报讯(记者 祝亮) 打车时,家人、朋友实时知晓你的位置,随时和你保持联系。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,日前优步在合肥上线了“分享实时路线”功能。乘客用优步打来专车后,点击APP内的“分享行程”,即可通过短信向家人或朋友分享可看到行程实时路线的监控网页。

据悉,除了实时分享行程,更多高科技将在合肥使用。目前优步在北京启用了个人电话加密服务,今后有望在合肥使用。在呼叫对方电话时将显示系统生成的代码,而非用户/车主的真实电话号码,也就是说司机在任何情况下都无法获得用户的电话。这个功能将更好地保护优步平台的乘客及车主的个人隐私,同时又保证双方的沟通畅通无阻。

更安全的是,优步目前已在开发、测试“SOS”一键紧急呼叫功能,该功能是在APP的界面中添加一个专门按钮,在遇到紧急情况时按下按钮,可自动接通警方,乘客可直接与警方通话,同时系统将发送车辆实时GPS信息给当地警局,并提供司机的详细信息,帮助警方高效追踪车辆,保障乘客安全。